

开设赌场无恶不作 黑恶团伙被判刑罚

陕坝讯 日前,由巴彦淖尔市杭锦旗公安局临危受命,异地用警成功打掉的盘踞包头市青山区十余载的姚静义等人涉黑团伙案一审宣判。

2018年7月10日,巴彦淖尔市公安局将姚静义等人敲诈勒索案、故意伤害案指定杭锦旗公安局管辖。接到命令后,杭锦旗公安局党委高度重视,抽调全局各警种精干警力成立专案组,第一时间赶赴包头市青山区开展工作。专案组在侦办案件过程中,发现该案件并非简单的涉黑刑事案件,而是以姚静义为首的涉黑有组织犯罪。

经查,姚静义自2007年成立“世鹏工贸公司”以来,实施了故意伤害、故意损毁公私财物、敲诈勒索、强迫交易等各类违法犯罪活动。为获取更大利益,从2010年开始,姚静义伙同组织成员通过以入股形式开设动漫城为名,购置赌博机,开设赌场,非法获利数千万元。2010年至2017年间,一个以赌博为载体,以姚静义为组织领导者的黑社会性质组织形成。该涉黑组织层级分明,人数众多,分工明确,在实施违法犯罪活动过程中形成了一些规矩和纪律,同时拉拢腐蚀国家工作人员,寻求庇护,称

霸于包头市青山区及周边地区,组织实施了大量的寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易、非法拘禁等一系列违法犯罪行为,欺压、残害群众,对群众造成了心理强制,已形成重大影响,严重破坏了包头市青山区的经济、社会生活秩序。

杭锦旗公安局专案组侦办姚静义等人涉黑案件犹如抽丝剥茧,他们克服异地办案等种种困难,耗时一年成功梳理出该组织犯罪的组织特征、经济特征、行为特征、危害性特征。并通过集中收网、网上追逃、规劝投案等方式将涉案的24名犯罪嫌

疑人全部抓获归案,为案件后续顺利审判扫清了全部障碍。2020年7月8日,杭锦旗人民法院对以姚静义为首的24名被告人涉黑案一审宣判。被告人姚静义因犯组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、强迫交易罪,数罪并罚,判处有期徒刑二十一年,剥夺政治权利五年,并处罚金90万元。刘剑玮等其他23名被告人分别判处有期徒刑十四年六个月至两年四个月不等的刑期,并处罚金90万至3万不等的财产刑。(苏日娜)

利用职务便利非法侵占、贪污集体财产



锡尼讯 7月22日,鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇大塔村原村支书赵来存涉嫌职务侵占罪、贪污罪一案,在杭锦旗人民法院公开审理。杭锦旗人民检察院党组书记、检察长越祖琨出庭支持公诉。

检察机关指控,被告人赵来存利用其担任大塔村党支部委员会书记及王家圪塔煤矿矿长的职务便利,非法侵占王家圪塔煤矿集体财产4903万余元、大塔村在内蒙古智能煤炭有限责任公司持有的3.7%的股份及大塔村集体资金30万元,构成职务侵占罪;被告人赵来存利用其担任大塔村党支部书记及伊泰酸刺沟煤矿征收薛家湾镇大塔村土地工作组副组长的职务便利,套取并非法占有土地补偿款192万余元,构成贪污罪。

由于本案被告人一人犯数罪,且案情疑难复杂,法庭调查、法庭辩论及被告人陈述等法定程序将在后续庭审中依次进行,庭审预计还将持续。

(海云 苏玉芬)

女子酒驾串亲戚 误入高速被查获

本报讯(记者 李亮 通讯员 张梓珂)一女子本来是想去串亲戚,不料在酒精的作用下,却走错了路,误入高速公路。之后,便心存侥幸继续行驶,结果还是被交警查获了。

日前,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路交警大队民警在S24兴巴高速公路树林召南收费站开展夜查行动时,发现一辆小型普通客车行驶可疑。民警遂对该车进行检查,发现该女驾驶员脸颊微红,车内酒味很浓,吹气式检测结果显示,女子体内有酒精含量。女驾驶员称,车上之前拉过酒,导致身上有酒味儿。执勤民警要求该女子再次接受体内酒精含量检测,经呼吸酒精测试,女子体内的酒精含量达到了68mg/100ml,酒精含量达到饮酒驾驶机动车标准。民警再次询问,该女子这才说了实话:“当晚10点左右和朋友喝了点啤酒”。

据了解,当晚该女子和几个朋友聚在一起吃饭,期间喝了点啤酒。喝过酒之后,其驾车从鄂尔多斯市东胜区出发,欲去达达旗看望亲戚,由于迷路驶入S24兴巴高速,却不料刚一驶入就被交警查了个正着。

酒驾受罚不思改 再次触法获重罚

赤峰讯 日前,赤峰市红山区交警大队查获一起酒驾交通违法行为。

当日,在赤峰学院北街执勤的交警正在日常检查,这时饮酒后的钱某某驾驶电动三轮车由东向西驶来,钱某某看到前方有交警检查,不顾双黄线不能掉头的交通规则,转向灯也不打掉头行驶,执勤交警凭借工作经验,觉得钱

某某肯定有交通违法行为,交警立即上前示意其停车,经呼吸式酒精测试,钱某某检测结果为27mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

执勤交警将钱某某口头传唤至大队作进一步调查。原来,钱某某在文钟镇饭店和亲家吃饭时喝了一瓶啤酒,后心存侥幸自己驾车要去新城区某小区,行至赤峰学院北街时被

执勤交警查获。

经查,钱某某于2019年9月23日,因饮酒后驾驶机动车被交警支队一大队进行行政处罚。

目前,民警依法给予钱某某拘留五日、吊销机动车驾驶证、罚款2000元的处罚。

(杨磊)

女子盗窃医疗器械 巡警调查将其抓获

鄂尔多斯讯 日前,一女子因盗窃医疗器械被鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队民警抓获。

7月11日19时许,在鄂尔多斯市东胜区郝家渠平房内发生一起入室盗窃案件,屋内一套医疗器械被盗窃。

接到报警后,东胜区公安分局巡特警大队民警立即赶到现场处置,经过现场勘查发现,报案人院内三户房门被撬开,屋内丢失一套医疗器械。随后,办案民警经过分析研判,在辖区内走访调查时发现,在案发当天下午,一名身穿粉色外套的女子曾进出过该平房院

内,根据此线索,办案民警在东胜区郝家渠一处平房内将嫌疑人孟某(女)抓获。经民警调查后,在一废品收购站内将被变卖的被盗医疗器械找到。

目前,嫌疑人孟某已被移交刑侦队做进一步处理。

(张晓飞)

为考驾照实施诈骗 人财两空后悔莫及

鄂尔多斯讯 说起考驾照,很多人想走“捷径”,结果却陷入诈骗陷阱,最终落得人财两空。近日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院就办理了这样一起以办驾照为由诈骗钱财的案件。

犯罪嫌疑人袁某某谎称,只要交钱可以不用考试就能办理驾驶证,并在微信朋友圈内发布此虚假信息,并以2000至8000元不

等的价格向前来办证的人员收取费用。截至2019年4月,犯罪嫌疑人袁某某共诈骗148人,涉案金额高达90余万元。袁某某收取款后,为了摆脱被害人的纠缠,通过微信联系办证人员“王某某”和“刘某某”伪造驾驶证正、副本,并以150至200元不等的价格向“王某某”、“李某某”支付价款。案发后,公安

机关从袁某某的住所查出机动车驾驶证正本24本、副本27本。经查询,上述驾驶证正、副本均系伪造。袁某某虽然落网,但是,148个受害者的钱财也基本被其挥霍殆尽。

目前,东胜区检察院已对犯罪嫌疑人袁某某以诈骗罪、伪造、买卖身份证件罪提起公诉。

(王春红 张菁)

分工明确疯狂作案

包头讯 日前,包头市公安局东河区分局沙尔沁派出所成功破获系列大货车内财物被盗案。

今年5月底至6月,包头市东河区沙尔沁派出所连续接到多起大货车内财物被盗案。沙尔沁派出所组织专人开展侦查工作。通过侦查员缜密侦查、调取视频、摸排走访,最终在一被盗大货车内提取到了有效的视频资料。该视频记录了嫌疑人实施盗窃的过程,确

定该起盗窃案件嫌疑人为两人,一人实施盗窃,一人负责放风,作案交通工具为一辆黑色小轿车。侦查员立即开始串并案,深入调查,逐渐缩小侦查范围,最终锁定了嫌疑人杨某某和崔某某。

经过前期侦查发现,嫌疑人杨某某是受到过公安机关多次打击的有吸毒史的前科人员,崔某某是一名黑车司机,二人是同村村民,且两名嫌疑人存在多个落脚点。为了不

警方寻迹擒获盗贼

“打草惊蛇”,侦查员通过驻村辅警对嫌疑人可能藏匿的居所进行逐一筛查,确定了嫌疑人的两个住所后,随即制定了详细的抓捕方案。

6月22日下午,侦查员确定两名嫌疑人已经回村后进行了蹲守,当晚19时,正当二人同去嫌疑人杨某某母亲家中吃饭时,两组侦查员迅速收网实施抓捕,当场成功将两名嫌疑人抓获。

涉牌涉证违法“露头” 货运车辆成为“主角”

呼和浩特讯 众所周知,机动车号牌必须保持清晰完好,不得故意遮挡、污损。然而,交警在日常检查中发现,仍有不少驾驶人以各种理由为借口,企图逃避交警的处罚。近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队和塔拉中队在夏季国道交通秩序专项整治行动中,连续查处三起故意遮挡、污损号牌违法行为。

该中队民警在辖区内设卡检查中,一辆白色小货车停在路边叫卖瓜果,看到有交警过来后,中年男子急忙收摊,准备将车开走。当交警检查完证件后发现,该车后牌照表面全部被污渍覆盖,即便是近距离也看不清数字。驾驶人对违法行为表示无任何异议,民警依法对驾驶人做出记12分,并处罚款200元的处罚。

该中队民警沿呼和塔拉东街巡逻中发现,一辆银色小轿车前牌照仅剩一枚螺丝在车牌上固定,车牌已经严重倾斜,行驶在颠簸的路段很有可能掉下来。询问驾驶人时,驾驶人表示将立即固定,消除违法行为。

同个地点,一辆白色货车后车牌被污泥覆盖,车身看不到反光条和放大号,后车牌也是隐隐约约才能看到,然而驾驶人却以“雨天较多,没来得及清理”为由,企图搪塞交警。民警依法作出处罚。(王永明 李现明)

审讯中,嫌疑人崔某某主动供述自己的犯罪事实,但嫌疑人杨某某百般抵赖,拒不承认。民警出示证据后,杨某某最终承认自己伙同崔某某在东河区糖厂附近盗窃大货车内财物8起,涉案金额一万五千余元的犯罪事实。此案追回涉案被盗手机一部,人民币1500元,其它涉案财物正在追缴中。

目前,两名嫌疑人已被东河区公安分局依法刑事拘留。(肖明 王伟娟)